

号称“名牌大学”毕业 有“国家部委”背景 对医疗界了解透彻 “女能人”诈骗企业老总400万元

嫌疑人因涉嫌诈骗罪已被刑拘 冻结资金60万 查封200万房产



“名牌大学”的招牌，“国家部委”的背景，了解医疗界透彻，经常出入高档商业会所，出手阔绰……

这样一个“手眼通天”的女子在骗取他人信任后，竟顺利地诈骗海城市某企业现金400余万元。

虽然女子的“如意算盘”打得响，但很快被海城警方识破。9月8日，女子史某某被鞍山海城警方抓获，不仅钱没捞到，还将面临法律的制裁。

自称国家干部 女子获得企业老板信任

通过朋友介绍，海城市腾鳌经济开发区某企业老板李某认识了自称是某国家部委副司长的女子史某某。

交往期间，史某某告诉李某，自己还认识很多医疗界的专家教授，可以帮助企业拓展项目。甜言蜜语之下，李某觉得自己找对了人，仅

仅几次见面后，李某对史某某所编织的谎言深信不疑。

得知该企业大量人工栽培富硒桑黄，史某某便告知李某，其有“能量”帮助企业将人工栽培出的富硒桑黄卖到药厂入药，并且价钱可观。李某对这位国家卫健委女领导深信不疑。殊不知，这一切仅是史某某骗局开始。

分三次索要400万“打点费” “女能人”失联了

史某某与李某密切联系，对帮助该企业办理桑黄入药一事表现得热心备至，经常跑往外地“托人找关系”。

数日后，史某某再次找到李某，告知桑黄入药一事已办理妥当，只需要聘请几位国家级医药专家召开研讨会便大功告成，但聘请专家需要资金打点“上下关系”。

信以为真的李某决定“投资”研讨会，并将这一系列“运作”全权交给史某某。

为了增加可信度，在随后的交易过程中，史某某跟李某索要“打点费”坚持只要现金，表示转账记录会“害了自己”。

这一通操作，让李某对史某某冒充的国家公职人员身份深信不疑，便将400万元的“打点费”分三次交到史某某手上，随后，史某某便以办事为由抽身离开。史某某离开后不久李某总是感觉哪里不对，之后便使用之前的联系方式联系史某某，发现所有的联系方式都联系不上史某某，这才发觉自己被骗了。

女子真实身份成谜 民警5天核对15万条消费记录 3000份银行流水

8月31日，李某报案。得知企业被骗，腾鳌派出所高度重视，并立即向海城市公安局主要领导进行了专案汇报并报请成立专案组。

史某某的精心策划导致李某被骗案件侦破困难很大，尤其是史某某的真实身份和常住地无法确认。专案组首先从史某某的联系方式上下功夫，可史某某为了计划行骗，所有的联系方式及聊天软件均不是实名。为了行骗李某，史某某与其见面的地点绝大多数都是在车内，李某在给史某某提供现金的地方更是偏僻至极，甚至全程都不在任何监控范围之内。

无法锁定嫌疑人身份，这给破案造成了很大困难。专案组民警设想既然骗子骗取了大额现金，那么她的下一步一定逃不过消费和现金存储这两个环节。专案组民警兵分两路，投石问路。一组调查鞍山市内所有高档消费场所案发时间内的消费记录，另外一组深入到鞍山市内各大银行调取案发时间内大额存单记录。

经过近5天的走访调查，专案组民警排查消费场所300余家，核对消费记录15万余条，核查银行流水3000余份，询问证人100余人，通过大量的数据对比分析研判，终于在9月6日，一名叫史某某的女子浮出水面，经过辨认，确定该

人为犯罪嫌疑人。

“女能人”落网 警方冻结资金60万 查封200万房产

经过缜密调查，专案组锁定了犯罪嫌疑人史某某的藏匿地点。法网恢恢疏而不漏，9月8日上午，专案组抓捕收网，将藏匿在鞍山市铁东区湖南某小区内的犯罪嫌疑人史某某抓获。及时冻结涉案资金60余万元，查封涉案资金购买的价值200余万元的房产一处，收缴犯罪嫌疑人史某某消费的高档奢侈品20余件。涉案财物的及时冻结扣押，减少了企业的巨额损失。

经查，史某某为前科释放人员，曾于2003年被捕入狱，出狱后不思悔改，故伎重演。利用其行走社会多年所积累的行骗“经验”伪装自己，并利用其曾是医学院毕业生，又从事过医生职业，对医疗界了解透彻，加上其人脉圈广泛的特点，冒充“高官”认识“大人物”，四处炫耀吹嘘，炮制假“身份”对企业实施诈骗。

“因为史某某是朋友介绍，况且‘演’得太真了，我当时也是鬼迷心窍，根本没有多想就相信了她，如果我当时多做一点调查，也就不会上当受骗。现在是项目没拿到手，先期投入的上百万也打了水漂。”听到警方的介绍，李某至今后悔不已。

目前，嫌疑人史某某因涉嫌诈骗罪已被依法刑事拘留。此案正在进一步工作中。

辽沈晚报记者 吕洋

沈阳市口腔医院喜迎920爱牙日公益活动

——暨“你笑起来真好看 儿童健齿公益行动”启动仪式圆满成功

你笑起来真好看 辽沈数万名儿童将受益

沈阳市口腔医院院长张桂荣介绍：2021年9月20日是第33个“全国爱牙日”，今年的主题为“口腔健康，全身健康”，副主题是“从小养成刷牙习惯 一生乐享健康生活”。本次活动沈阳市口腔医院为1.5万名3-12岁的儿童提供免费的口腔局部涂氟服务，让越来越多的孩子们能够享受到免费的牙齿保护，为提高孩子及家长们的口腔健康防护意识，沈阳市口腔医院全体医务人员为降低儿童患龋率作出沈阳牙防人应尽的义务。活动现场，沈阳市口腔医院的医生们与小朋友亲密互动，用儿歌、舞蹈等轻松、欢乐的形式对小朋友进行科普常识宣教。

沈阳市口腔医院秉承“明德亲患，止于至善”的医院精神，始终坚持“预防为主，防治结合”。为了保护少年儿童的身心健康，提高沈阳市口腔疾病防治工作水平，助力健康沈阳建设，市口腔医院与沈阳市慈善总会联合开展“你笑起来真好看 儿童健齿公益行动”项目，将为全市1.5万名适龄儿童进行免费涂氟，进一步提升辽沈地区适龄儿童口腔健康水平，满足人民群众不断提升的口腔健康需求，推进“十四五”规划口腔卫生事业高质量发展。

三年多时间 为近16万沈城儿童免费检查

口腔健康是全身健康的重要组成部分，儿童青少年时期则是养成良好口腔健康行为习惯的重要时期，也是我国口腔疾病防控的重点人群。从2018年6月开始，在沈阳市卫健委的领导组织下，市口腔医院作为沈阳市儿童口腔健康服务项目技术指导单位兼定点医院之一，承担了为全市适龄儿童开展免费窝沟封闭



在2021年9月20日是第33个全国爱牙日的前夕，9月16日沈阳市慈善总会和沈阳市口腔医院成功举办了“你笑起来真好看”沈阳市儿童健齿公益行动。此次活动邀请了沈阳市慈善总会长李林群、沈阳市卫健委副主任贺燕、沈阳市慈善总会秘书长陶仁、辽宁省疾控中心党委书记刘懿卿、沈阳市卫健委疾控处处长吴泽明、沈阳市口腔医院院长张桂荣、辽宁省疾病预防控制中心学校卫生所所长吴明、沈阳市卫生健康委疾控处一级主任科员张泽宇等社会各界人士莅临参加。



工作。2019年至2021年间，沈阳市口腔医院承接了全国“健康口腔助成长”项目与全国儿童口腔干预项目，为全市约2.5万名学龄前儿童进行免费口腔检查和局部涂氟。

截止到今年，市口腔医院带领16家定点医院在严格遵守新冠肺炎疫情防控准则的基础上，为全市近16万名适龄儿童进行免费口腔检查，完成免费窝沟封闭近5万人，近15万颗。

项目开展阶段恰逢暑假时，医院都会为如期而来的窝沟封闭集中诊疗热潮制定个性化的诊疗服务：成立多个医疗应急小组，为了不影响孩子的正常学习，每天延长工作时间至晚上九点，为方便学生和家，医院配备便携式口腔医疗设备，在九月份开学期间对较偏远校区进校

免费提供口腔检查和窝沟封闭服务……

健齿公益行动 他们始终坚守在路上

龋齿是危害儿童口腔健康的常见疾病，涂氟是世界卫生组织大力推荐使用氟化物来预防龋齿的方法。沈阳市口腔医院与辽宁省孤儿学校联合开展的“健齿行动”，已经为500余名孩子减免了口腔治疗费用累计10余万元。院长张桂荣亲自带队，到康平县、法库县为贫困适龄儿童实施免费口腔窝沟封闭。出发前夕，医院党委书记于世斌组织全院党员职工为贫困儿童募捐



了生活必需品，购买书包和文具，传递爱心，奉献温暖。

二十年来，医院共投资3000余万元，为6000余名贫困的唇腭裂患者进行了免费爱心手术；为185名60岁以上低保老人免费镶全口义齿；为无牙颌男孩和重残老人免费镶牙；流动爱牙车深入学校、幼儿园、部队、企事业、农村、社区、福利院、养老院等场所，进行口腔健康大课堂和义诊，发放医院编撰的爱牙保健丛书10万余册；举办刷牙大赛、“牙齿秘密”、“绘爱牙的我”等活动，用爱关注百姓口腔健康，受到群众广泛赞誉。为了更多的孩子的牙齿健康，公益他们始终坚守在路上……

业余科普健齿常识 每天都是爱牙日

在市卫生健康委领导的支持下，从2018年开始，市口腔医院承接了全国口腔助成长、全国重点人群口腔监测、辽宁省儿童口腔干预以及沈阳市儿童口腔健康服务项目，预防团队利用业余时间还自制编撰爱牙保健系列丛书，以口腔健康知识普及和口腔保健技能传授为基础，以口腔疾病防治适宜技术推广为手段，以儿童口腔疾病综合干预项目为载体，以爱牙微笑万里行便民惠民服务为支撑，以龋病和牙周病为重点防治疾病，以策划并执行好“全国爱牙日”主题活动为契机，加强了全市牙防体系建设，切实做到了为百姓口腔健康全周期服务。荣获全国预防“最佳执行单位”并入围口腔大世界健康培训基地。